
СОЧ по русскому языку за 4 четверть 

ФИ ______________________________________________________________ 5____ класс 

 

1.Буква О пропущена в слове: 

а) изл..гать 

б) сл…гаемое 

в) прил…жение 

г) прил..гательные  

2.Буква А пропущена в слове: 

а) р…сток 

б) пор…сль 

в) р…стение 

г) выр…сший 

3. Буква О пропущена в слове: 

а) ш…л 

б) ш…рох 

в) ч…рный 

г) реш…тка 

4. Буква И пропущена в слове: 

а) ц…ганка 

б) цариц…н 

в) белолиц…й 

г) ц…клический 

5. Буква С пропущена в слове: 

а) и…печь, и…купать, во…питание 

б) ра…ведчик, ра…бор, ни…вергнуть 

в) ра…бросать, бе…вольный, 

ра…гореться 

6.Существительным общего рода  

является слово: 

а) врач 

б) обжора 

в) учитель 

г) братишка 

7.Буква Е пропущена в окончаниях 

существительного: 

а) ключ…м 

б) пальц…м 

в) падеж…м 

г) мылыш…м 

8.Мягкий знак надо писать на конце 

слова: 

а) сыч (?) 

б) калач (?) 

в) трескуч (?) 

г) доч (?) 

9. Гласная Е пропущена в окончании 

прилагательного: 

а) зимн…м днём 

б) о весенн…м утре 

в) высок…м деревом 

г) с син…ми костюмами 

 

10. Гласная Е пропущена в окончании 

глагола: 

а) подар…т 

б) выстро…т 

в) ненавид…т 

г) передума…т 

11.Ко 2 спряжению  относится глагол: 

а)  идти 

б) красить 

в) писать  

г) задуматься 

12. Не пишется слитно в слове: 

а) (не) было 

б) (не) решить 

в) (не) угадать  

г) (не) годавать 

13. Буква И пропущена в слове: 

а)  соч…тание, выб…ру 

б) уд…рёшь, зап…реть 

в) заж…гать, выт…рать  

г) зам…реть, подст…лить 

14. Укажите правильную схему 

постановки  знаков препинания в 

предложении: 

Умные слова здесь высечены  сказал 

купец. 

а)  А: «П». 

б) «П»,- а. 

в) «П». – а.  

г) «А»,-П. 

15.Обращение есть в предложении: 

а)  Эй, путник, будь чистым, как этот 

родник 

б) Олег усмехнулся, однако чело и взор 

омрачилися думой. 

в) И пращ, и стрела, и лукавый кинжал 

щадят  победителя годы.  

(15 заданий оцениваются в 15 баллов). 

 

16 задание оценивается в 5 баллов. 

Сделать синтаксический разбор  

предложения, написать 

характеристику. 

Под яркими лучами солнца сверкает 

голубое небо
4
.  

 

Всего – 20 б 

20-17 б - «5»                          16-13б – «4» 

12-8 б – «3»                           7 б – «2» 


